

Pe scurt.
Mai puține zile de Sărbătoarea Recoltei, mai mulți bani la Spitalul Județean

Problemele pe care le întâmpină fermierii din cauza răspândirii virusului peștei porcine a determinat autoritățile să o lase mai moale cu sărbătorile. Așa se face că, în cea mai recentă ședință de Consiliu Județean ce a avut loc miercuri, 22 august, s-a stabilit ca Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean să țină doar patru zile, în loc de zece, cât se stabilise inițial. Astfel, târgul va avea loc în perioada 13 - 16 septembrie. „Județul Constanța traversează o perioadă nefastă pentru zootehnie din cauza acestei peștei porcine. Sunt afectați crescătorii de porci, sunt afectați producătorii de produse din carne de porc și nu cred că județul nostru are nevoie de 10 zile de sărbătoare a recoltei”, a declarat președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțianu. Ajuns la cea de-a 11-a ediție, târgul de toamnă se va desfășura și anul acesta în Pavilionul Expozițional Constanța. Președintele CJC a mai punctat că, în urma reducerii numărului de zile la Sărbătoarea Recoltei, instituția va economisi 600.000 de lei, bani care vor fi alocați Spitalului Județean.

Rectificarea bugetară, împiedicată de... Iohannis

O fi greu cu alocarea banilor de la Guvern, dar când se trezește și președintele să se pună de-a curmezișul, atunci chiar nu mai ai ce să zici. Ciondănelile din ultima vreme dintre Klaus Iohannis și Viorica Dăncilă au ajuns să aibă repercusiuni foarte grave asupra bugetului statului. Premierul Viorica Dăncilă a declarat, joi, că rectificarea bugetară programată pentru ședința Executivului de joi, 23 august, a fost amânată pentru că dar președintele Klaus Iohannis „nu a găsit deschiderea sau poate nu a avut timp să convoace CSAT” pentru aprobarea acesteia. Dăncilă a reamintit că Guvernul i-a trimis o scrisoare președintelui prin care i-a solicitat convocarea de urgență a Consiliului. „După cum știți, rectificarea bugetară este unul dintre cele mai importante proiecte ale Guvernului, care ar fi trebuit adoptat în cadrul ședinței de astăzi (joi - n.r.). Din păcate, președintele României nu a găsit deschiderea sau poate nu a avut timp să convoace CSAT pentru analizarea și avizarea primei rectificări bugetare din acest an, deși proiectul se află în dezbateri publice încă de pe data de 6 august”, a declarat Viorica Dăncilă la începutul ședinței de Guvern. Situația este cu atât mai grea cu cât au fost prevăzuți mai mulți bani pentru Sănătate, Educație și Administrație Locală.

Vești bune pentru cei sancționați contravențional

Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța informează constănțenii că, începând cu data de 24.08.2018, intră în vigoare Legea nr. 203/2018 privind măsuri de eficientizare a achitării amenzilor contravenționale, publicată în Monitorul Oficial nr. 647/25.07.2018. Legea sus menționată prevede posibilitatea achitării în termen de 15 zile de la data înmânării sau comunicării procesului verbal de constatare a contravenției, a jumătate din minimul amenzii prevăzute de actele normative care stabilesc sancțiunile față de 48 de ore sau 2 zile lucrătoare cum a fost prevăzut anterior. De asemenea, contravenientul poate achita jumătate din minimul amenzii prevăzute de lege și în acele situații în care în care actul normativ de stabilire a contravențiilor nu prevedea expres această posibilitate. Sumele provenite din amenzile aplicate persoanelor fizice se fac venit integral la bugetele locale ale unității/subdiviziunii administrativ teritoriale în care contravenientul își are domiciliul. Sumele provenite din amenzile aplicate persoanelor juridice se fac venit integral la bugetul de stat, cu excepția celor aplicate, potrivit legii, de autoritățile administrației publice locale și amenzilor privind circulația pe drumurile publice, care se fac venit integral la bugetele locale ale unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale în care contravenientul își are sediul, după caz.

Regulament în dezbatere

Îți lași mașina pe unde nu trebuie, ți-o ia Poliția pe sus! Vezi condițiile

Dacă obișnuieți să vă mai lăsați mașina în loc nepermis, ar trebui să vă gândiți de mai multe ori înainte să faceți acest lucru. Asta pentru că ați putea rămâne fără autoturism. După ce, anul trecut, a reintrat în vigoare legea care permite ridicarea mașinilor parcate ilegal, autoritățile sunt obligate să se conformeze și să se asigure că această activitate se va desfășura legal. La Constanța, regulamentul privind activitatea de ridicare, transport, depozitare a vehiculelor staționate neregulamentar pe partea carosabilă de pe raza teritorială a municipiului Constanța se află în consultare publică. Potrivit documentului, activitățile de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor parcate neregulamentar se efectuează pe durata a 24 de ore. Autoritățile nu au voie să ia mașina dacă în vehicul este vizibilă prezența unor persoane sau animale de companie. De asemenea, polițiștii rutieri sau locali care au constatat staționarea neregulamentară vor face un set de fotografii și filmări video din care sa rezulte data, ora, minutul și locul, precum și numărul de înmatriculare al vehiculului în cauză. După minim 5 minute se execută al doilea set de imagini, în aceleași condiții. Trebuie știut și faptul că mașina nu va ajunge la locul de depozitare dacă proprietarul sau utilizatorul vehiculului ridicat ajunge la locul unde și-a lăsat mașina înainte ca autoritățile să plece cu ea și este de acord cu suportarea cheluielilor efectuate. Mare atenție la elementele de identificare ale celor care ridică mașina. Potrivit regulamentului, pe timpul efectuării activităților de ridicare a mașinii, personalul operatorului care efectuează serviciul de ridicare, transport și depozitare trebuie să poarte echipament de



protecție cu elemente reflectorizante, ecuson și însemne privind activitatea desfășurată. În situația în care vehiculul nu este revendicat de către proprietar sau deținătorul legal, după expirarea unui termen de 30 de zile de la data depozitării, se demarează procedura instituită de Legea privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate. Tarifele pentru efectuarea serviciului de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor parcate neregulamentar pe raza teritorială a Unității vor fi aprobate prin Hotărâre de Consiliu Local.

■ REGULAMENT AFLAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ. CUM ÎȚI POȚI SPUNE PĂREREA ■ Amintim că, regulamentul complet poate fi consultat la sediul societății Confort Urban SRL din strada Vârful cu Dor nr 10 - Serviciul de Sistematizare și Siguranța Rutieră. De asemenea, documentul este disponibil pe site-ul oficial al societății la adresa www.conforturban-ct.ro, la secțiunea: Documente - Anunțuri sau pe site-ul oficial, la adresa www.primaria-constanta.ro, la secțiunea „De interes public - Transparență decizională”.

constantă.ro, la secțiunea „De interes public - Transparență decizională”. Nu în ultimul rând, regulamentul poate fi consultat la sediul Primăriei Municipiului Constanța din strada Ștefan Mihăileanu, nr 10 Serviciul Management Drumuri și Transport Public. Până la data de 24 septembrie se pot trimite propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. Acestea pot fi trimise în scris, prin poștă, la sediul Confort Urban din strada Vârful cu Dor, nr 10 - Serviciul de Sistematizare și Siguranța Rutieră, prin fax, la nr. 0241/67.22.99 sau prin email, la adresa adrian.capatina@conforturban-ct.ro. Informații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0241/67.22.99. Materialele transmise vor purta mențiunea: „Recomandare la proiectul pentru aprobarea regulamentului privind activitatea de ridicare, transport, depozitare a vehiculelor staționate neregulamentar pe partea carosabilă de pe raza teritorială a Municipiului Constanța”.

Sistematizare

Nou sens giratoriu la Brotăcei! O fi bine, o fi rău?

Dacă ați trecut recent prin zona Brotăcei, probabil că nu mică v-a fost mirarea când ați văzut că a răsărit un nou sens giratoriu. Lucrările au fost, în sfârșit, finalizate, iar Primăria Constanța



a anunțat acest lucru pe Facebook. „Intersecția de la Brotăcei a fost resistemată prin amenajarea unui sens giratoriu, care să rezolve problema traficul aglomerat din zonă. După ce toată intersecția a fost

asfaltată, angajații Primăriei Municipiului Constanța, prin S.C. Confort Urban, au trasat marcajele, inclusiv trecerile de pietoni și au montat sensul giratoriu provizoriu, dar și indicatoarele de circulație. Conducătorii auto sunt rugați să manifeste atenție sporită în zonă și să respecte regulile circulației rutiere în noul sens giratoriu”, se arată în postarea reprezentanților autorităților locale. Deocamdată, sensul are regim provizoriu, urmând să se realizeze celebrele „studii de trafic”, în funcție de care se vor lua decizii cu privire la menținerea sensului.

■ CÂND AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE ■ Amintim că, lucrările în zonă au început de aproape o lună, cu frezarea și reasfaltarea intersecției. „Primăria Municipiului Constanța, prin S.C. Confort Urban, a demarat în această dimineață lucrările în zona

Brotăcei, prin frezarea carosabilului în vederea turnării unui covor nou de asfalt, pe strada Suceava, dinspre bulevardul Tomis, până pe strada Adamclisi. Urmează frezarea și asfaltarea întregii intersecții, lucrare care va fi finalizată la sfârșitul săptămânii viitoare. Aceasta este prima etapă dintr-un proces de resistemare a intersecției, a doua fiind amenajarea unui sens giratoriu provizoriu. Pe parcursul lucrărilor de reabilitare, circulația rutieră va fi restricționată alternativ, pe câte o bandă de mers. Participanții la trafic sunt rugați să manifeste atenție și să circule cu viteză redusă”, anunță Primăria Constanța la momentul respectiv. Oamenii din zonă s-au arătat destul de încântați cu privire la această sistematizare. Rămâne de văzut cât de util se va dovedi sensul.